ERRATA

R. G. Shotter, K. M. Johnston and H. J. Williams, Polyphosphoric Acid Catalysed Cyclisations of Aryl Styryl Ketones, *Tetrahedron* 29, 2163 (1973).

Three new compounds whose preparation was described in the above paper did not have their melting points stated:

They are

2-Phenanthryl Styryl Ketone, m.p. 151° 6-Chrysyl Styryl Ketone, m.p. 190–191° 7-Phenyl-6,7-dihydro-5H-cyclopenta(g)chrysen-5-one, m.p. 261–263°

S. D. Gero, D. Horton, A. M. Sepulchre and J. D. Wander, Determination of the configuration of tertiary alcoholic centers in branched-chain carbohydrate derivatives. PMR spectroscopy with a lanthanide shift-reagent, *Tetrahedron* 29, 2963 (1973).

On page 2967, first paragraph, second line, and second paragraph, fourth line, "3-ulose (3d)" should read "2-ulose (3d)"